ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΜΒΟΛΙΜΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ

ΥΛΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
[bookmark: _GoBack]Η εξεταστέα ύλη παραμένει η ίδια με αυτή που είχε ανακοινωθεί στο eclass για την προηγούμενη εξεταστική περίοδο (βλ. ανακοίνωση στο eclass ΕΞΕΤΑΣΤΕ ΥΛΗ 2022).
Όπως έχει ήδη αναφερθεί σε προηγούμενη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του τμήματος, οι φοιτητές και φοιτήτριες που έχουν περάσει το εργαστήριο σε προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος, θα πρέπει να με ενημερώσουν με ηλεκτρονικό μήνυμα για τον βαθμό που είχαν στο εργαστήριο και το ακαδημαϊκό έτος που το ολοκλήρωσαν. Όσοι και όσες δεν έχουν περάσει το εργαστήριο σε προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος και δεν έχουν καταθέσει πορτφόλιο τον Ιούνιο 2023, παρακαλώ να επικοινωνήσουν άμεσα μαζί μου στο deskal@uniwa.gr, προκειμένου να λάβουν τις οδηγίες για τα περιεχόμενα του portfolio που πρέπει να καταθέσουν ως τις 24/2/23, η αξιολόγηση του οποίου αντιστοιχεί στο 30% της βαθμολόγησης, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται και στο Πρόγραμμα Σπουδών.
ΜΑΘΗΜΑ «Οι Μουσειακές Συλλογές ως παιδαγωγικό εργαλείο στην πρώιμη παιδική ηλικία»
Όσες φοιτήτριες και φοιτητές άνω του 9ου εξαμήνου επιθυμούν να συμμετέχουν στην εμβόλιμη εξεταστική για το Μάθημα του Η’ εξαμήνου «Οι Μουσειακές Συλλογές ως παιδαγωγικό εργαλείο στην πρώιμη παιδική ηλικία», θα πρέπει να καταθέσουν απαλλακτική εργασία ως τις 24/2/2023. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται αναρτημένες στο eclass. 
ΜΑΘΗΜΑ «Πολιτισμικές Πρακτικές και Παιδαγωγικές Εφαρμογές»
Εκ μέρους της κυρίας Καρούντζου που δίδαξε το μάθημα κατά το ακαδημαϊκό έτος 2021-22, η εξεταστέα ύλη είναι:
1.ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑ Ρ. & ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ Ε.,ΟΠΤΙΚΗ ΕΘΝΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠ/ΣΗ , ΕΚΔ.ΠΕΔΙΟ.
2 ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ, ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ECLASS.
ΘΑ ΣΑΣ ΖΗΤΗΘΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΑΦΗΝΙΣΕΤΕ  ΟΡΟYΣ OΠΩΣ ΟΠΤΙΚΗ ΕΘΝΟΓΡΑΦΙΑ, ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΕΚΠ/ΣΗ κλπ., ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΧΕΔΙΑΣΕΤΕ ΕΝΑ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ.
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