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Με πλήρη επίγνωση των συνεπειών του νόμου περί πνευματικών δικαιωμάτων και των ακαδημαϊκών κανονισμών περί ακεραιότητας και ηθικής της έρευνας, δηλώνω ρητά ότι η παρούσα διδακτορική διατριβή, καθώς και τα ηλεκτρονικά αρχεία, πηγαίοι κώδικες, δεδομένα, αναλύσεις και λοιπό υλικό που αναπτύχθηκε ή τροποποιήθηκε στο πλαίσιο αυτής της εργασίας, αποτελεί αποκλειστικά προϊόν προσωπικής μου εργασίας.
Δηλώνω επίσης ότι:
· Η διατριβή αυτή δεν παραβιάζει δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας, προσωπικότητας ή προσωπικών δεδομένων τρίτων.
· Δεν περιέχει έργα, δεδομένα ή εισφορές τρίτων για τα οποία απαιτείται άδεια των δημιουργών/δικαιούχων, εκτός εάν αυτό δηλώνεται ρητά με την κατάλληλη αναφορά και έχει ληφθεί η απαιτούμενη άδεια χρήσης.
· Δεν αποτελεί προϊόν μερικής ή ολικής αντιγραφής, αυτολογοκλοπής (self-plagiarism) ή λογοκλοπής τρίτων.
· Όλες οι πηγές που χρησιμοποιήθηκαν περιορίζονται στις βιβλιογραφικές αναφορές και μόνον και πληρούν τους κανόνες της επιστημονικής παράθεσης, όπως προβλέπεται από το εκάστοτε εγκεκριμένο σύστημα παραπομπών.
· Τα σημεία όπου έχω χρησιμοποιήσει ιδέες, κείμενο, αρχεία, δεδομένα ή/και πηγές άλλων συγγραφέων, αναφέρονται ευδιάκριτα στο κείμενο με την κατάλληλη παραπομπή και η σχετική αναφορά περιλαμβάνεται στο τμήμα των βιβλιογραφικών αναφορών με πλήρη περιγραφή.
· Τα αποτελέσματα αυτής της εργασίας δεν έχουν χρησιμοποιηθεί για την απόκτηση άλλου πτυχίου ή ακαδημαϊκού τίτλου, ούτε έχουν υποβληθεί αυτούσια ή σε τροποποιημένη μορφή σε άλλο ακαδημαϊκό ή επιστημονικό πλαίσιο χωρίς την απαιτούμενη άδεια.
Δήλωση σχετικά με τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης (AI) και υποβοηθούμενων τεχνολογιών
Δηλώνω επίσης ότι:
· Κατά τη διαδικασία συγγραφής, ανάλυσης δεδομένων ή σύνθεσης περιεχομένου, δεν έχω χρησιμοποιήσει εργαλεία δημιουργικής τεχνητής νοημοσύνης (generative AI) (π.χ. ChatGPT, Bard, Claude, DALL-E, Midjourney κ.λπ.) ή άλλα τεχνολογικά μέσα υποβοηθούμενης συγγραφής, εκτός εάν αυτό δηλώνεται ρητά και τεκμηριώνεται κατάλληλα στην εργασία.
· Σε περίπτωση χρήσης τέτοιων τεχνολογιών, έχω μεριμνήσει ώστε:
· Το περιεχόμενο που παράγεται ή βελτιώνεται μέσω AI να ελέγχεται και να αξιολογείται από εμένα για την ακρίβεια, την εγκυρότητα και τη συμμόρφωσή του με τα ακαδημαϊκά πρότυπα.
· Να μην παραβιάζεται η δεοντολογία της έρευνας, ούτε να γίνεται χρήση εργαλείων AI με τρόπο που διαστρεβλώνει τα δεδομένα ή αλλοιώνει τη μεθοδολογία και τα αποτελέσματα.
· Να μην χρησιμοποιείται AI για τη δημιουργία ψευδών ή κατασκευασμένων δεδομένων, ερευνητικών ευρημάτων ή βιβλιογραφικών αναφορών.
Αναλαμβάνω πλήρως, ατομικά και προσωπικά, όλες τις νομικές, ηθικές και διοικητικές συνέπειες που δύναται να προκύψουν, διαχρονικά, στην περίπτωση κατά την οποία αποδειχθεί ότι η εργασία αυτή ή τμήμα της δεν μου ανήκει ή ότι είναι προϊόν λογοκλοπής, αυτεπανάληψης, παραποίησης δεδομένων ή ανεπίτρεπτης χρήσης τεχνολογιών AI.
Η παρούσα δήλωση υποβάλλεται με απόλυτη συναίσθηση της ευθύνης που φέρει ένας ερευνητής προς την επιστημονική κοινότητα και τη διασφάλιση της ακαδημαϊκής ακεραιότητας.
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DISCLAIMER ON ACADEMIC ETHICS AND INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS
With full awareness of the legal consequences regarding intellectual property rights and the academic regulations on integrity and research ethics, I hereby explicitly declare that this doctoral dissertation, as well as any electronic files, source codes, data, analyses, and any other material developed or modified in the context of this work, is exclusively the product of my own effort.
I also declare that:
· This dissertation does not infringe upon any intellectual property rights, personal rights, or third-party personal data.
· It does not contain works, data, or contributions from third parties that require authorization from their creators/rights holders, except where explicitly stated with the appropriate acknowledgment and where the necessary permissions have been obtained.
· It is not a product of partial or complete plagiarism, self-plagiarism, or unauthorized reproduction of third-party work.
· All sources used are limited to those listed in the references section and fully comply with the principles of scientific citation, as dictated by the approved referencing system (e.g., APA, Harvard, Chicago).
· Any instance where I have used ideas, text, files, data, or sources from other authors is clearly indicated in the text with the appropriate citation, and the corresponding reference is included in the bibliography section with full details.
· The results of this work have not been used for obtaining any other degree or academic title, nor have they been submitted in their entirety or in modified form within another academic or scientific context without proper authorization.
Statement on the Use of Artificial Intelligence (AI) and AI-Assisted Technologies
I also declare that:
· During the writing process, data analysis, or content synthesis, I have not used generative artificial intelligence (AI) tools (e.g., ChatGPT, Bard, Claude, DALL-E, Midjourney, etc.) or other AI-assisted writing technologies, except where explicitly stated and appropriately documented within this dissertation.
· In cases where such technologies have been used, I have ensured that:
· Any AI-generated or AI-enhanced content has been thoroughly reviewed and evaluated by me for accuracy, validity, and compliance with academic standards.
· The use of AI does not violate research ethics, nor does it distort data, alter the methodology, or misrepresent the results.
· AI has not been used to generate false or fabricated data, research findings, or bibliographic references.
I fully assume, personally and individually, all legal, ethical, and administrative consequences that may arise, at any time, should it be proven that this work, or any part thereof, is not my own or is the result of plagiarism, self-plagiarism, data fabrication, or the improper use of AI technologies.
This statement is submitted with full awareness of the responsibility that every researcher holds towards the scientific community and the commitment to uphold academic integrity.
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